

◆王敏奕在《新聞女王》中扮演熱血小記者。



◆王敏奕坦言《旁觀者》角色難以掌握。



王敏奕去年有多部作品演出令觀眾留下深刻印象，在《新聞女王》中扮演熱血小記者，剛在《旁觀者》中又扮演一名患有高敏症的警察，兩個截然不同的角色貫徹她在事業上不斷尋求挑戰。而戲外的王敏奕是TVB總經理曾志偉的新抱，笑言已習慣被叫做「家嫂」，更希望有朝一日能與老公曾國祥合作一部作品。

◆王敏奕坦言從沒想過要以做女主角為目標。

已習慣被叫做「家嫂」

王敏奕與曾國祥夫妻檔合作



去年是王敏奕與老公曾國祥在一起的10周年。網上圖片

在《旁觀者》中要演一名高敏症人士，王敏奕坦言角色難以掌握，因為甚少有其他作品可以參考。提到第一次與周柏豪合作拍劇，王敏奕表示多年前曾與對方一起拍廣告，所以拍劇時也不用太花時間去磨合，並大讚對方是個很照顧別人的大哥。至於拍攝時的難忘事，王敏奕記得在疫情下開工最難忘，在特別的環境下工作很艱難，另外她化老妝也很特別，想不到除了面部變老外，連手也要化上皺皮妝，雖然只為出鏡一分鐘，但足足花了5個小時去完成妝容。

最重視角色發揮度

算是第一次以女一身份演戲的王敏奕，坦言從沒想過要以做女主角為目標，她說：「我是以角色為主的人，只要故事感動到我，我就會去演，正如《新聞女王》中的『劉艷』雖然是配角，但我很喜欢這個角色，可能我是拍電影出身，即使只拍一場戲也有它的重要性，最重要是我能勝任這個角色。」問到她喜歡《劉艷》或是《旁觀者》中「姚自如」較多時，王敏奕分析道：「其實都各有各好，劉艷像個小太陽，對工作投入又沒有機心；姚自如如不論情感、形態和說話上都有要求，令我緊張度大增，所以投放的時間也更多，兩個角色我都好滿意，反而之前演海關的角色，覺得自己可以再做好一點。」

認怕被說私相授受

去年是王敏奕與老公曾國祥在一起的10周年紀念，她笑稱與老公都不是重儀式感的人，度蜜月也要在婚後3年才起行，不過她的確希望能與老公去一趟旅行慶祝一番。至今王敏奕尚未與老公「夫妻檔」合作，她直認是有期待這一天來臨，笑問是否老公未認同她的演技，王敏奕笑道：「現在是我太忙了，其實是看他手頭上有没有適合我的角色，看他有没有需要我的地方，之前我們都怕被別人說是私相授受。」問到閒時與老公如何相處，她說：「我們很簡單的，最大的娛樂就是一起睇戲和吃，工作是我們的大部分，我們都對工作有一份熱誠。」貴為總經理曾志偉的新抱，王敏奕了解到對方在工作上有多忙碌，也不介意大家叫她做「家嫂」，因為這是事實。

王敏奕今年仍有兩部劇集、三套電影未上映，她表示作為演員很被動，希望作品能盡快推出。提到有份演出彭發導演的《再生人》，對方因照顧病妻而財困，她大讚導演在片場很專業，從沒有流露出半點異樣，也沒有將戲外的任何問題帶進片場，她說：「由於電影是恐怖片題材，彭發更反過來安慰我不用驚，所以我好期待電影上畫，到時大家一定要去支持。」



髮型：Lupus Chui @orient4
化妝：Kit Wong
外套：Maje

◆談及夫妻相處，王敏奕稱與老公的最大娛樂是睇戲和吃。

Joi於會上教授利用繪畫來舒緩情緒，更即場從大家繪畫太陽，看出每位來賓對男士的看法和在自己



◆陳嘉桓(左)日前出席國際身心靈發展協會舉行的講座。

陳嘉桓拒做全職家庭主婦

香港文匯報訊 陳嘉桓(Rose)與劉祖兒(Joi)等日前出席國際身心靈發展協會舉行的講座，講座聚焦於父親在家庭親子關係、心理健康等方面所面臨的壓力，並提供一些解決方案和育兒心理健康的建議。

心目中的地位，因太陽代表男性象徵。Rose就用指紋去了解對方的性格和溝通模式，知道自己和其他人的性格特質。

Rose認為男人、女人都不容易做，她以母親為例，生長在單親家庭，母親多年來都是女強人般獨力養大她與弟弟，但自從媽媽再婚後，就一切以家庭為重，專心相夫教子，Rose也說母親這改變開心，但暫時單身的她仍以事業為重，沒想過像媽咪一樣有一日要做全職家庭主婦，即使

◆MV中，陳慧琳和李李仁走過婚姻危機。



陳慧琳拍新歌MV過足戲癮

◆陳慧琳迅速進入MV故事中的情緒。



香港文匯報訊 陳慧琳(Kelly)2024年全新國語派台作品《時光厚禮》，唱出青春回憶，既溫暖又難忘。

是次Kelly對於歌詞、編曲，以至錄音的過程，都投入其中給予不少意見，實實在在是由Kelly的經歷而組成的一份情感，透過她的音樂娓娓道來。Kelly的那種淡然卻感觸深刻的唱法，令樂迷重溫青春美好時候的溫度。Kelly分享道：「雖然這並不是一首傷感的歌，但起初聽demo的時候就已經有掏心掏肺的感覺，更不期然流下淚來。這種感覺難以形容，可以算是nostalgic rewind(懷舊倒帶)重返18歲的時候。人生幾十年就這樣過去，百般滋味在心頭，慶幸在我最好的樣子時與大家相識。」

《時光厚禮》MV前半部分由一對年輕男女學生作主軸，兩小無猜放學後在豆漿店內溫書，繼而走在一起，長大後，這對青梅竹馬的戀人便是Kelly和男主角李李仁。貴為資深演員的李李仁，非常帶動到Kelly迅速進入故事中的情緒，每個表情都演繹到位置和細膩。

在MV中，二人曾經陷入接近離婚的狀態，當時他們欲簽訂離婚協議書的地點，正發生在他們定情的豆漿店內。幸好二人走過這個難關，成為一對兩鬢斑白的老夫老妻，依然到訪那間充滿回憶的豆漿店。除了Kelly和李李仁外，MV還有飾演年輕版男女主角的演員，以及飾演老年版的一對夫婦，Kelly表示：「對於這次拍攝MV的感覺，好像拍攝電影一樣，因為導演非常注重MV的情節還有感情。雖然這次的鏡頭和戲份並不是太多，但也算是過足戲癮，很好玩！」

遇到合適對象要結婚，也未必會生小朋友。她說：「平時見好多客戶是在職媽媽都好辛苦，小朋友平時交界屋企人好似婆婆、麻麻湊，但仍要抽時間陪伴，唔想錯過小朋友成長，所以媽媽都好需要Me Time放鬆心情，今次講座活動希望多元化晒，以不同類型幫助到佢哋。」

葉念琛廣邀愛將演新片

孫慧雪產後復出即埋位

香港文匯報訊(記者阿祖)電影《不是你愛你》導演葉念琛26日突擊謝票，於戲院分享拍攝趣事和玩遊戲派禮物，給觀眾驚喜。電影上映第二周，觀眾反應熱烈，除了主角「阿寶」譚曼萱(Mandy)、梁仲恆(阿炳)與陳昊森的爱情故事、「花園街五小強」的真摯友誼、阿炳與袁富華及陳昊森與林國斌兩對父子情令人難忘，葉導更碌盡人情卡，邀請多位愛將亮相新片，為影迷大派彩蛋。其中一位就是剛生完BB、坐完月第一日就為葉導埋位的孫慧雪(雪雪)。另外拍攝當日，曾參與葉導作品《失戀日》的麥明詩驚喜探班，他們敘舊雞啄唔斷，有說有笑。

雪雪可說是葉念琛愛將，今次是她演出葉導的第8個作品，亦是她剛生完第二胎，產後復出的第一份工作：「我上次生完BB之後，坐完月的第一日，也是拍葉導的電影，多謝導演那麼賞識我。」雪雪今次飾演餐廳老闆娘，而有子萬事足的她，坐完月後精神飽滿，風采依然。一見到葉導即笑得甜甜地打招呼，老拍檔果然默契十足，葉導簡單解說幾句，雪雪立即收到，多角度拍攝都是一take收貨。

Mandy亦拍攝順利，還與雪雪有說有笑，雪雪雖然與Mandy第一次見面和合作，但早已追蹤對方的社交平台，更多次在葉導面前讚她靚



◆孫慧雪和譚曼萱合演對手戲。

女。她說：「今日來演出餐廳老闆娘角色，Mandy來應徵做侍應，我當然請她啦，咁靚女，一定會有好多客人來幫襯。」而第一日和Mandy合演對手戲，雪雪本以為對方是個好嬌嗲的女神，但認識後感覺她豪邁爽朗，傾偈會笑不停，真人更是好可愛。

◆孫慧雪(左)和麥明詩(右)均是葉念琛的愛將。

